
Інформація щодо ліквідації 

Пайового венчурного інвестиційного фонду недиверсифікованого виду закритого 

типу  «Бізнеспромбуд» Приватного акціонерного товариства «Компанія з управління 

активами адміністратор пенсійного фонду «Брокбізнесінвест»  

(надалі – «Фонд») 

Ліквідаційна комісія Фонду (реєстраційний код за ЄДРІСІ: 2331605) повідомляє, що на 

дистанційних загальних зборах учасників Приватного акціонерного товариства «Компанія з 

управління активами адміністратор пенсійного фонду «Брокбізнесінвест» (надалі – КУА) (дата 

проведення загальних зборів: 11.05.2026, дата складення протоколів лічильної комісії 14.05.2026, 

Протокол дистанційних загальних зборів №2/2026 від 14.05.2026 р.) було прийнято рішення про 

припинення діяльності Фонду шляхом ліквідації у зв’язку з тим, що закінчився строк діяльності 

Фонду. 

 

Порядок та строки пред’явлення кредиторами Фонду своїх вимог у зв’язку з 

прийняттям рішення про припинення його діяльності шляхом ліквідації. 

1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного 

робочого дня після оприлюднення в загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР цієї 

інформації (15.05.2026) та триває до 14.06.2026 року. Цей строк вважається таким, що закінчився, 

якщо всі кредитори Фонду подали заяви про задоволення вимог або підтвердили відсутність вимог 

до Фонду у зв’язку із прийняттям рішення про його ліквідацію. 

2. Кредитори подають заяви про задоволення своїх вимог до ліквідаційної комісії Фонду за 

місцезнаходженням Приватного акціонерного товариства «Компанія з управління активами 

адміністратор пенсійного фонду «Брокбізнесінвест», із додаванням документів, які підтверджують 

наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до чинного законодавства 

України. 

3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або 

обґрунтованому відхиленню ліквідаційною комісією Фонду з оформленням відповідного рішення 

протягом 3 (трьох) робочих днів з дати її отримання. 

4. Наступного робочого дня після прийняття ліквідаційною комісією Фонду рішення щодо 

затвердження або відхилення вимог кредитора, ліквідаційна комісія Фонду надсилає такому 

кредитору відповідне повідомлення в письмовій формі на адресу, вказану в заяві кредитора. 

5. Місцезнаходження, контактні телефони Приватного акціонерного товариства «Компанія 

з управління активами адміністратор пенсійного фонду «Брокбізнесінвест»: Україна, 01135, м. 

Київ, вул. Дмитрівська, буд.75, офіс 155. +38(044) 246-66-19; 

e-mail: bbinvest.fond@gmail.com; режим роботи: пн. – пт. з 10:00 до 18:00. 

 

 

 

Голова ліквідаційної комісії Фонду Директор Приватного акціонерного товариства «Компанія з 

управління активами адміністратор пенсійного фонду «Брокбізнесінвест»      

 

    О.В. Бондаренко 


